Тема урока: «Рождество – прекрасный праздник»
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Комплексный урок в 3 классе по учебнику И.Л. Бим, Л.И. Рыжовой, Л.М. Фомичевой по формированию иноязычной коммуникативной компетенции с применением игровых, интерактивных технологий и деятельностного подхода в обучении. Особенностью урока является то, что он построен в виде игры «Рождественское путешествие» по станциям  «Лексическая», «Музыкальная», «Читательская» и «Творческая». Необходимым условием является создание устойчивой мотивации к изучению иностранного языка, то есть формирование у учащихся устойчивого интереса к изучению культуры страны – носителя языка, к общению на иностранном языке. В связи с чем, именно на раннем этапе изучения уроки иностранного языка должны быть как можно более яркими, необычными как по форме, так и по содержанию. 
Цель урока – расширение своих знаний о традиции празднования Рождества в Германии. 

Задачи урока: 
Практические: 1) читать в группах с пол​ным пониманием тексты, содер​жащие информацию о зиме, зим​них развлечениях и праздниках и обсуждать их; 2) совершенствовать лексический навык через сопоставление новой лексики с соответствующей картинкой; 3) писать поздравления по случаю Рождества, Нового года, опираясь на тексты-образцы.
Воспитательные: воспитание уважения к иноязычной культуре и культуре своего народа  на основе сравнения традиций празднования Рождества  в России и Германии.
Развивающие: развитие творческих способностей и фантазии учащихся в ходе работы творческой мастерской (при изготовлении записки с пожеланием). 

Образовательные: расширить кругозор школьников через знакомство с традициями празднования Рождества в Германии.
Тип урока: комбинированный
Оснащение: плакат «Feste in Deutschland», раздаточный материал, мяч, картинки и таблички с названиями рождественских понятий; цветная бумага, аудиозапись. 
Техническое обеспечение: интерактивная доска, компьютер, магнитофон. 

Ожидаемый результат: сформированность всех видов компетенций по пройденной теме, умение применять полученные знания на практике. 

Конспект урока:                                      
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Начало урока

1)организационный момент
                                                                      
	- Guten Tag! Setzt euch bitte! Unser Thema heißt “Weihnachten ist das schönste Fest!” Heute haben wir eine Wiederholungsstunde. Wir wiederholen den Wortschatz zum Thema, sprechen über Weihnachten in Deutschland und in Russland, schreiben Wehnachtskarten. Heute machen wir eine Reise.
- Der wievielte isr heute?

- Sind alle da?

	· Guten Tag!
S1: Heute ist der  20. Dezember, Freitag.
S1: Ja, alle sind da.

	2. Основная часть
1) Повторение лексики по теме, умение правильно употреблять её в речевых образцах

2) Обучение аудированию, заполнить на слух пропуски в песне «Ich gehe mit meiner Laterne»

3) Развитие и умение навыков чтения с полным пониманием прочитанного

4) Развитие навыков диалогической речи
5)  Формирование навыка письма при написании поздравления по случаю Рождества, Нового года, опираясь на тексты-образцы.


	Die erste Station heißt „Lexikalische Station“.
а) Wollen wir den Wortschatz wiederholen! Unsere Aufgabe ist eine Auktion. Nennt die Wörter aus dem Thema “Weihnachten”. 
b) Bildet Wörter aus den Silben!
Eis
schuh
deln
Schnee
mann
Win
bas
ze
jahr
Ker
ro
Neu
ter
teln
bahn
Schlitt
c) Was passt zusammen?
Alle Kinder [image: image1.wmf]sich über den Winter.                                  
Die Kinder [image: image2.wmf]gern Winterlieder.                                         
Der Winter ist eine [image: image3.wmf]Zeit.                                                  
Die deutschen Kinder feiern im Dezember [image: image4.wmf].                   
d) Macht die Schneeflocke komplett!             
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                [image: image5.wmf]
          Schnee                          

                   Schneeballschlacht                                  Schneemann
e) Zeigt das Wort auf dem Bild! Учитель бросает мяч „Schneeball“ и называет рождественское слово
Die zweite Station heißt „ Musikalische Station“
Was fehlt im Lied? (используется диск с текстом песни)
Ich geh mit meiner *****
und meine Laterne mit mir.
Dort oben leuchten die *****
hier unten da leuchten wir.
Mein Licht ist aus 
ich geh nach *****
ra bimmel ra bammel ra bum
- Wollt ihr dieses Lied singen?
Unsere dritte Station heißt „Leserstation“.

Wir lesen über Weihnachten in Deutschland. Macht bitte eure Lehrbücher Seite 105, Übung 2b

Wir lesen bis zum ersten Fehler der Reihe nach!

Wo steht das im Text?
1.Зима - красивое время года.
2.Рождество – самый прекрасный зимний праздник.

3.В каждом доме стоит рождественская ёлка или рождественская пирамида.

Stellt euch vor, dass ein russischer Sсhüler im Ferienlager deutsche Jugendliche interviewt:

1.Was feiern die Deutschen im Dezember?

2.Was schreiben die deutschen Freunde zu Weihnachten?

3.Wem wünschen sie frohe Weihnachten? usw.

Unsere letzte Station heißt „Kreative Station“.

Jede Familie feiert Weihnachten und schenkt einander Weihnachtskarten. 

Bastelt und schreibt Glückwünsche zum Weihnachten!
	Дети называют как можно больше слов на немецком языке по теме «Рождество»

Ученики собирают слова из слогов

Eisbahn, Schlittschuh, Schneemann, rodeln, Kerze, Winter, Neujahr, basteln.

Дети вставляют слова в пропуски

freuen, Weihnachten, singen, schöne
Учащиеся выполняют задание на интерактивной доске. 

Ученики вписывают слова по теме. Стрелки можно дорисовать и вписать как можно больше слов, чтобы получилась большая пушистая снежинка.
Ученики показывают это слово на картинке
Ученики при прослушивании заполняют снегом заметённые слова.

Затем исполняют песню хором.

Учащиеся читают текст до первой ошибки
Учащиеся выполняют задание на интерактивной доске
Ролевая игра. Учащиеся разыгрывают диалог
Ученики получают заготовки поздравительных открыток, которые они раскрашивают, вырезают  и подписывают по образцу:
Liebe Anna!

Ich wünsche dir frohe Weihnachten und viel Glück im Neuen Jahr!

Viele Grüße

Deine Sabine

	3. Итог урока 
1) Запись домашнего задания

	Macht die Tagebücher auf und schreibt die Hausaufgabe auf
	

	2) Выставление оценок
	Die Noten …
	

	3) Рефлексия
	Рефлексия «Наряди ёлочку».
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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[image: image9] Die Stunde ist zu Ende. Auf  Wiedersehen! 
	Ученики оценивают свою работу и  украшают ёлку разноцветными шарами.
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